
Kým jsme
a kam
směřujeme?

STARTCÍL SCEAV Těrlicko



1



2

Je sobotní
dopoledne
a ty přicházíš
na zahradu.

Slunce už příjemně hřeje a ve vzduchu je cítit
očekávání. Po celém areálu se pohybuje několik
desítek lidí. Někdo nosí lavičky a stoly, jiný připravuje
občerstvení. Skupinka mladých staví stan, pod který
si později sednou děti. U stromu někdo zkouší kytaru,
jinde se dolaďuje ozvučení. Lidé se zdraví, usmívají se
na sebe, pracují spolu s lehkostí a radostí.

Už od včerejška lidé přinášeli limonády, napečené
buchty, ovoce a další dobroty. Všechno se připravuje
s pečlivostí a láskou. Navenek to vypadá jako běžná
komunitní akce, ale pro nás je to mnohem víc. Je to
způsob, jak žít naši víru. Jak projevovat lásku, kterou
jsme sami přijali. Lásku k Ježíši Kristu a k lidem kolem
nás. Věříme, že právě skrze jednoduché věci může
druhý člověk zakusit Boží přítomnost. Laskavost,
naslouchání, zájem a pokoj.

Kolem třetí hodiny odpolední začínají přicházet první
rodiny s dětmi. Děti se s radostí rozběhnou
k připraveným stanovištím. Rodiče se zastavují
u kávy, rozhlížejí se a zkoušejí navázat rozhovor. Jsou
zde také někteří prarodiče, kteří přivedli své
milované vnuky.

Někteří přicházejí poprvé, jiní se už vracejí jako známí.
Po zahradě procházejí členové sboru, aby byli lidem
nablízku. Jsou tu ti, kteří umějí naslouchat. Ti, kteří
pomáhají s programem pro děti. Ti, kteří připravili
jídlo. A ti, kteří se v tichosti modlí za to, aby se lidé
mohli osobně potkat v životě s Bohem.

Ale jsou tu také jiní. Ti, kdo si s sebou nesou zranění
a bolest. Ti, kdo jsou vyhořelí a unavení. Ti, kdo už
nemají sílu aktivně sloužit, a přesto jsou tady. Prostě
jen přítomní. Nepracují, neorganizují, nevedou. Jen
sedí, dýchají a přijímají. Mají své místo uprostřed nás
a jejich přítomnost je stejně cenná jako služba těch,
kdo se starají o věci kolem.

Tato akce není jen jednorázovým výstupem. Je
přirozeným vyústěním toho, kým jako sbor jsme.
Jsme společenství lidí, kteří se setkali s Ježíšem
Kristem a rozhodli se ho následovat. Naše víra není
soukromá záležitost. Je to vztah, který proměňuje
celý náš život. A proto nám záleží na druhých. Na
jejich příbězích, na jejich otázkách, na jejich
radostech i bolestech.

To je obraz církve, kterou chceme vytvářet společně.
Nejde jen o jednotlivce nebo o vybrané týmy, ale
o celek. Každý z nás je součástí většího příběhu, který
Bůh píše mezi námi a lidmi v Těrlicku a jeho blízkém
okolí. Je pro nás důležité, že do toho vstupujeme
všichni. Každý podle svých darů, možností a času.
Každý má co nabídnout. Každý je důležitý.

Právě v tom spočívá krása a síla Kristova těla, tedy
církve. Když společně neseme naši víru, naději
a lásku způsobem, jaký nám Bůh svěřil. Když to
největší bohatství, které jsme v životě přijali, neseme
dál, někdy aktivně, jindy v tichosti, s prázdnýma
rukama, ale s otevřeným srdcem.



Kým jsme
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Jsme rádi, že zvažujete stát se členem našeho evangelického
sboru v Těrlicku. Jsme společenství, které vyrůstá z hlubokých
kořenů víry předchozích generací a zároveň hledá
srozumitelné cesty k dnešnímu člověku.

Věříme, že každý člověk je jedinečný Boží dar, a že růst
ve víře, lásce i službě druhým probíhá nejen jako společná
cesta, ale i jako hluboká proměna osobního i rodinného života.
Tato brožura ti pomůže lépe porozumět, kdo jsme a kam
jdeme. Pokud se tvé srdce propojuje s naší vizí a rád bys patřil
do naší rodiny víry, přihlášku najdeš na startcil.cz/prihlaska.

a kam
směřujeme?
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Náš příběh.

Těrlický příběh má své pevné kořeny v evangelické víře,
která na Těšínsku zakořenila už v 16. století a po staletí
formovala zdejší kraj i jeho obyvatele. V roce 1853 byla
v Těrlicku otevřena evangelická škola, následně
postavena i kaple s hřbitovem. Věřící byli součástí
evangelického sboru v Bludovicích až do roku 1950,
kdy se těrlický sbor osamostatnil.

Následný bohoslužebný život probíhal převážně v místní
evangelické škole, která však v roce 1957 musela
ustoupit budování přehrady. Touha po vlastním kostele
byla silná a neochvějná, i když v době komunistického
režimu bylo získání povolení ke stavbě mimořádně
složité. Po devíti letech vytrvalého úsilí se podařilo
povolení získat. V červenci 1966 byl položen základní
kámen a už v září 1967 byla nová modlitebna slavnostně
otevřena. Od té doby slavíme každou první neděli v září
narozeniny. V roce 1997 byla ke kostelu přistavěna věž
a instalovány zvony.

Sbor postupně stárnul a nedařilo se zasáhnout mladší
generace. O to více rostla v srdci věřících touha po
duchovní i generační obnově. Prosby za nové probuzení
a oživení života ve sboru se stávaly stále častější
součástí společných modliteb.
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Nový počátek.

V listopadu 2015 klesla hladina těrlické přehrady natolik,
že se po dlouhých letech odkryly staré kamenné schody
vedoucí k bývalé evangelické škole. Právě tam, před více
než 160 lety, začínal příběh víry naší evangelické komunity.

Dne 7. listopadu jsme se jako skupina mužů sešli při
společné snídani. Otevírali jsme Písmo a četli příběh
Nehemiáše, muže, který dříve než se pustil do obnovy
Jeruzaléma, vyšel v noci s několika muži, aby si mlčky
prohlédl pobořené hradby města.

V podobném duchu jsme se i my vydali na místo bývalé
školy. Tam, kde zanechaly dějiny stopu našich otců víry.
V pokoře jsme vyjádřili rozhodnutí vstoupit do nové etapy
duchovní obnovy těrlického sboru. Nebyl to jen návrat
ke kořenům. Byl to počátek nové kapitoly.
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Čas obnovy.

2015
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2025

Společnými silami jsme se pustili do díla obnovy. Začali jsme budovat hlubší
vztahy, učili se být navzájem jeden druhému oporou a investovali do
duchovního vedení sboru. Uvědomili jsme si, že zdravé společenství
potřebuje nejen duchovní růst, ale i prostředí, které tento růst podporuje.

Z tohoto důvodu jsme vstoupili do rozsáhlých rekonstrukcí vnitřních prostor, ať už
jde o společný sál, kancelář, kuchyň, sociální zařízení, kostel, který jsme vybavili
moderní audiovizuální technikou. Bylo to období, kdy jsme si formulovali své
poslání a hodnoty, které chceme žít. Hledali jsme směr, jak být církví otevřenou
lidem kolem nás. Z toho důvodu jsme vstoupili rovněž do projektu budování
komunitní zahrady Cílovka. Z Boží milosti se náš sbor proměnil a postupně vyrostl.
Obnova nezasáhla jen budovy, ale proměnila také naše srdce. Z Boží milosti sbor
rostl a počet aktivních členů se během tohoto období zdvojnásobil. Z původních
padesáti je dnes aktivně zapojeno do společenství přibližně sto lidí.
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Poslání.
Každé společenství potřebuje vědět,
proč existuje. Je to jednoduché shrnutí
toho, co nás vede a co chceme žít
v každodenní realitě.

Našímposláním je vést
lidi k tomu, aby skrze
Krista vícemilovali, rostli
a žiliproBoží slávu.
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láska
V Ježíši Kristu jsme zakusili hlubokou Boží lásku. Právě
díky této zkušenosti se učíme více milovat Boha i své
bližní. „My milujeme, protože Bůh napřed miloval nás.“
(1. Jan 4,19)

růst
Jako křesťané nemáme zůstávat stejní, ale máme růst
a stávat se více podobnými Kristu. „Ovoce Božího
Ducha však je láska, radost, pokoj, trpělivost, laskavost,
dobrota, věrnost, tichost a sebeovládání. Proti tomu se
zákon neobrací.“ (Galatským 5,22–24)

život
Naše víra se neděje ve vakuu, ale jsme povoláni ji žít
každý den. Toužíme přinášet Kristův život do našich
vztahů, práce i celé společnosti. Věříme, že tento život
se týká všech oblastí tělesných, duševních
i duchovních a vede k plnosti života, který Kristus
nabízí každému. „Žijte v Kristu Ježíši, když jste ho přijali
jako Pána.“ (Koloským 2,6)

Boží sláva
Věříme, že jsme jako lidé stvořeni k Boží slávě a že
všechno, co děláme, má směřovat k její oslavě. Naše
životy jsou příležitostí ukázat světu Boží velikost, krásu
a milost. „Ať tedy jíte či pijete či cokoli jiného děláte,
všecko čiňte k slávě Boží.“ (1. Korintským 10,31)
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Jak vidíme
církev?

Žijeme v době, kdy mnoho lidí trpí osamělostí
a odloučením. Církev stojí před nesmírnou výzvou být
místem, které ukazuje na přicházející Boží království skrze
živé společenství.

Když lidé opravdu žijí spolu, sdílejí víru, modlí se, chválí
Boha a prohlubují lásku k lidem kolem sebe, Bůh koná své
dílo. A právě takovou církev chceme být.

„Vytrvale poslouchali učení apoštolů, byli spolu, lámali
chléb a modlili se. Chválili Boha a byli všemu lidu milí.
A Pán denně přidával k jejich společenství ty, které
povolával ke spáse.“ (Skutky 2, 42; 47)

Abychommohli naplno žít své poslání, máme konkrétní
vizi, která nám pomáhá soustředit se na to, co je důležité.

Církev přináší dobrou zprávu
o Ježíši Kristu, naději,
odpuštění a smysl života.

Je to rodina, kde nejsi sám,
kde tě lidé znají a kde můžeš
sdílet své radosti i těžkosti.

Církev také slouží druhým,
pomáhá, podporuje a přináší
povzbuzení těm, kdo
to potřebují.



Vize je náš společný sen, obraz
budoucnosti, ke které směřujeme jako
společenství. Díky ní se dokážeme lépe
rozhodovat o tom, co je pro nás důležité.
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Vize. SPOLEČNĚ
300/30/3

SPOLEČNĚ pro nás znamená, že nikdo nezůstává
stranou. Vytváříme prostředí, kde se každý může zapojit,
nést odpovědnost, růst a objevovat své místo.
Spolupráce, naslouchání a odvaha sdílet víru
i pochybnosti, radosti i těžkosti jsou nedílnou součástí
tohoto společného života.

300 vyjadřuje naši touhu být živým společenstvím tří set
lidí, kteří jsou známí svou láskou k Bohu i k lidem kolem
nás. Tito lidé sdílejí společné poslání, vizi a hodnoty.

30 vyjadřuje naši cestu k budování alespoň třiceti
vedoucích, kteří vedou druhé prostřednictvím domácích
skupinek či osobního doprovázení. Usilujeme o to, aby
náš sbor fungoval jako společenství založené na menších
skupinách, kde se lidé pravidelně setkávají, sdílejí své
životy a společně objevují, co znamená následovat Krista
v každodenním životě.

3 vyjadřuje náš cíl vytvořit tým placených pastoračních
pracovníků o celkovém rozsahu alespoň tří úvazků. Tito
pracovníci se budou podílet nejen na praktickém chodu
života sboru, ale budou také uvolněni k vedení, péči
o členy a rozvoji služeb i duchovního života v našem
společenství.
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Naše primární zaměření je na komunitu v Těrlicku, kde žijeme a sloužíme. Zároveň si ale
uvědomujeme, že v okruhu třiceti minut jízdy autem se od nás nachází hustě obydlená oblast, kde
žije více než 500000 lidí. Už dnes přicházejí do našeho společenství lidé z dvanácti okolních měst
a vesnic, což nás povzbuzuje k otevřenosti, pohostinnosti a rozšiřování našeho působení.
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Hodnoty.
Tato cesta není jen o číslech. Je o hodnotách, které jako
sbor chceme žít. Věříme, že každá církev má svou
jedinečnou příchuť, svůj tón, svou kulturu, jak žije vztah
s Kristem. A právě tyto hodnoty vyjadřují, jak bychom
si přáli, aby to u nás vypadalo. Tyto hodnoty ovlivňují naše
každodenní chování, to, jak se rozhodujeme, jak jednáme
i jak přistupujeme k druhým. Jaké hodnoty to jsou?

KRISTUS V CENTRU

Ježíš Kristus je centrem naší víry i života. Není pro nás jen
inspirací, ale tím, pro koho a skrze koho žijeme. V centru
všeho, co děláme, od bohoslužeb přes skupinky až po
službu druhým, stojí On. Nechceme být jen náboženští
lidé, ale lidé hluboce proměnění Ježíšem Kristem,
uchvácení Jeho osobou a naplnění láskou k Němu.
Věříme, že Ježíš je přítomenmezi námi skrze Ducha svatého.

Toužíme po Jeho doteku, po Jeho blízkosti, která není jen
teorií, ale skutečností. Jeho přítomnost přináší pokoj,
světlo, směr a naději. Tam, kde je On, přichází uzdravení,
obnova a proměna do našich srdcí, vztahů i celé komunity.



22

SPOLEČENSTVÍ PRO ZRANĚNÉ

Každý z nás někdy nese těžkosti, selhání nebo
vnitřní bolest. Nechceme být církví pro dokonalé,
ale společenstvím, kde může člověk přijít takový,
jaký právě je. Věříme, že v Kristu je uzdravení, milost
i nový začátek. Toužíme vytvářet prostředí, kde je
bezpečné být upřímný, přiznat slabost a společně
hledat cestu vpřed.

HLUBOKÝ ZÁJEM

Každý člověk má svou jedinečnou hodnotu
a příběh, který si zaslouží být slyšen. Nechceme
stavět církev jen na programech, ale na lidech.
Toužíme vytvářet prostředí, kde roste opravdový
zájem jeden o druhého, kde se naslouchá, sdílí,
podporuje a budují se skutečná přátelství. Věříme,
že pravda má své místo, pokud je sdílena s láskou.
Právě taková upřímnost přináší růst a posiluje
přátelské vztahy.

SPOJENI S KOMUNITOU

Nejsme tady jen pro sebe. Chceme být požehnáním
pro místo, kde žijeme, pro Těrlicko i jeho nejbližší
okolí. Usilujeme o to, aby naše víra byla viditelná
v každodenním životě, v ochotě pomoci,
v otevřenosti vůči druhým, ve vstřícnosti
a v aktivním zapojení do života místní komunity.
Toužíme být dobrou zprávou nejen v tom,
co říkáme, ale především v tom, co žijeme.

VĚDOMÁ SROZUMITELNOST

Věříme, že víra není jen pro zasvěcené. Chceme
vytvářet prostředí, které je otevřené a srozumitelné
i těm, kdo se s vírou teprve seznamují. Mluvíme
obyčejným jazykem, otevřeně a bez zbytečné
složitosti. Vítáme otázky, pochybnosti i hledání,
protože právě tam může začít skutečný růst víry.
Vnímáme a reflektujeme potřeby dnešní doby
a snažíme se, aby všechno, co komunikujeme, bylo
jasné a přístupné pro každého.

ÚŽASNÁ ŠTĚDROST

Inspirováni příkladem prvotní církve, kde navzdory
těžkostem přetékala radost do úžasné štědrosti
(2. Korintským 8,2), chceme i my odpovídat na Boží
dobrotu tím, že budeme dávat dále. Věříme, že Bůh
nám dává víc, než si zasloužíme, a to nás vede
k otevřenému srdci. Toužíme být úžasně štědří
ve svém čase, schopnostech, pohostinnosti
i financích. Štědrost pro nás není jen o penězích,
ale o postoji, který hledá příležitost obdarovat druhé
a být součástí toho, co Bůh koná.
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Naše identita.

Jako sbor jsme hrdou součástí Slezské
církve evangelické a. v., která nám
poskytuje pevný základ i širší společenství
víry. Současně neseme vlastní název
„Startcíl Těrlicko“, který není jen
připomínkou našeho umístění v blízkosti
bývalého závodního okruhu, ale také
symbolem naší touhy ukazovat lidem
na začátek i cíl jejich smyslu života.

Slezská církev evangelická působí
zejména na Těšínském Slezsku a sdružuje
věřící české i polské národnosti. Z toho
důvodu můžete mezi námi slyšet nejen
český, ale i polský jazyk.

Jako denominace jsme členy
„Evangelikální aliance.“ Máme rovněž
blízké partnerství s obcí Těrlicko. Společně
usilujeme o rozvoj komunitních projektů,
které zlepšují život v našem regionu a
posilují soudržnost místní komunity.
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Pouze Písmo znamená, že Bible je jediným autoritativním zdrojem pro
naši víru a život. Ne církevní tradice, ani lidské názory, ale Boží slovo je
světlem na naší cestě i měřítkem pravdy.

Pouze vírou učí, že ne skutky, ale jedině vírou v Ježíše Krista můžeme
být věčně zachráněni.

Pouze milostí připomíná, že naše spása je Boží milost, dar, který si
nelze zasloužit. Spása není odměnou za výkon, ale nezaslouženým
darem vycházejícím z Boží dobroty a lásky.

Pouze Kristus zdůrazňuje, že Ježíš Kristus je jediný prostředník mezi
Bohem a člověkem. Skrze Jeho život, smrt a vzkříšení máme přístup
k Bohu. On je cesta, pravda i život.

Pouze Bohu sláva znamená, že vše, co děláme, má být k Boží slávě.
Nejde o naše jméno, zásluhy ani uznání, ale o to, aby Bůh byl ve všem
vyvýšen a oslaven.

sola scriptura

sola fide

sola gracia

solusChristus

soli deo gloria

Naše víra je pevně
zakotvena v luterské tradici,
kterou vyjadřujeme skrze
pět základních principů.
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Naše cesta víry
a růstu.

Víra je cesta, na které se každý z nás
nachází na jiném místě. Někteří Boha
zatím neznají, jiní hledají odpovědi a další
jsou už pevnou součástí života sboru.
Naším cílem je doprovázet všechny
na této cestě, povzbuzovat je a vést
k duchovnímu růstu, službě a vedení.
Proto mluvíme o pěti krocích této cesty.

Celou tuto cestu spojují dvě klíčové
hodnoty našeho poslání, láska a růst.
Zaměřujeme se na to, aby každá z těchto
skupin mohla zakoušet více lásky a růstu
ve svém životě.
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2

3

4

5

Nevěřící

Hledající

Věřící

Sloužící

Vedoucí

– lidé, kteří Boha zatím neznají, ale mohou se
s námi setkat skrze vztahy, otevřenost
a svědectví našeho života.

– ti, kdo začínají klást otázky, přicházejí mezi nás
a hledají pravdu. Chceme vytvářet bezpečné
a srozumitelné prostředí plné přijetí, kde mohou
víru objevovat.

– ti, kteří se rozhodli následovat Krista. Potřebují
duchovní podporu, pevné zakotvení v Božím
slově a blízké vztahy ve společenství.

– křesťané, kteří svou víru žijí prakticky a aktivně
slouží druhým. Objevují a rozvíjejí své dary
k prospěchu celého společenství.

– ti, kteří nesou odpovědnost za vedení
ostatních a podporují je na jejich cestě růstu.
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Vize a finance.

obvykle deseti procent, kterými podporujeme
Boží dílo. Tato forma dávání je výrazem důvěry,
věrnosti a vděčnosti vůči Bohu. Nezáleží na
momentální náladě nebo emocích, ale na
pevném rozhodnutí stavět Boha na první místo.
Ježíš sám tuto praxi potvrzuje jako zdravý
základ duchovního života. Vnímáme ji jako
způsob, jak dát Bohu první místo i v oblasti
financí, a také jako cestu, jak jej uctívat.

„Přinášejte do mých skladů úplné desátky.
Až bude ta potrava v mém domě, pak to se
mnou zkuste, praví Hospodin zástupů:
Neotevřu vám snad nebeské průduchy
a nevyleji na vás požehnání? A bude po
nedostatku.“ (Malachiáš 3,10)

„Ale běda vám farizeům! Odevzdáváte
desátky… ale nedbáte na spravedlnost a lásku,
kterou žádá Bůh. Toto bylo třeba činit, a to
ostatní neopomíjet.“ (Lukáš 11,42)

K dosažení našeho cíle je zapotřebí nejen
služeb, dobrovolnictví, vedení a darovaného
času, ale také finančních prostředků, které
zajišťují chod sboru a umožňují jeho další
rozvoj. Věříme, že dávání je součástí uctívání
Boha a že každý jednotlivý dar přispívá
k naplnění společné vize.

O penězích se v církvi nemluví snadno. Je to
téma, které často zůstává stranou. Přitom Ježíš
o majetku a penězích hovořil velmi často. Podle
některých výpočtů se přibližně patnáct
procent jeho výroků týká právě tohoto tématu.
I proto chceme o financích mluvit otevřeně,
upřímně a s odvahou. Věříme, že právě zde se
může víra projevit velmi konkrétně.

V Novém zákoně rozlišujeme tři různé formy
dávání. Ty se navzájem doplňují, ale není
vhodné je směšovat dohromady.

Prvním projevem štědrosti jsou desátky. Jde
o pravidelné oddělení části našich příjmů,
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komunitních projektů, materiálové vybavení
a nezbytné opravy či investice do rozvoje.
Naším cílem je, aby naše víra byla vidět nejen
ve slovech, ale především v konkrétní pomoci
a otevřenosti vůči lidem kolem nás.

Aktivně rozvíjíme projekt komunitní zahrady
Cílovka, která se stává místem setkávání
a sdílení. Do budoucna plánujeme také
revitalizaci farního bytu a sníme o nové
komunitní budově, která by byla lépe
propojena s kostelem. Nabídla by prostornější
foyer pro kávu, upravené místnosti pro děti
v nedělní škole rozdělené podle věku,
odhlučněnou zkušebnu pro kapely a další
prostory sloužící potřebám naší komunity.

V roce 2017 jsme na našich bohoslužbách
poprvé otevřeli téma štědrosti inspirované
knihou Princip pokladu. Tehdy se první odvážní
rozhodli vstoupit do pravidelného dávání
a společně položili základ měsíčního závazku
ve výši 10 000 Kč. To, co začalo jako malý krok
víry, Bůh požehnal a k 1. srpnu 2025 tato částka
vyrostla na 58 000 Kč měsíčně.

Jsme nesmírně vděční za každého, kdo se
rozhodl podílet na tomto společném díle. Ať
už svým velkým nebo malým darem, každý
přispívá k tomu, že náš sbor může růst, sloužit
a přinášet naději dál. Věříme, že Bůh má zdroje
na zázrak. Vize „SPOLEČNĚ 300/30/3“
je větší než my sami, ale s ním je možná.

Druhým způsobem dávání je každodenní
štědrost, která vychází z otevřeného
a vnímavého srdce. Může jít o zaplacení kávy
příteli, pozvání někoho na oběd nebo
o příspěvek do sbírky. Je to jednoduché
a praktické dávání, které se děje přirozeně
a nenápadně. Není to o velkých gestech, ale
o lásce, která si všímá druhých a touží sloužit.

„A kdo by napojil třebas jen číší studené vody
jednoho z těchto nepatrných, protože je to
učedník, amen, pravím vám, nepřijde o svou
odměnu.“ (Matouš 10,42)

Třetím vyjádřením štědrosti je obětavé
dávání. To přichází ve chvílích, kdy nás Bůh
konkrétně vede k mimořádné štědrosti. Může
jít o podporu člověka v nouzi, finanční dar na
důležitý projekt nebo o oběť, která nás něco
stojí. Taková štědrost může být tichá, ale má
hluboký význam. Podobně jako žena, která
Ježíši pomazala nohy vzácnou mastí. Udělala
něco, co se nedalo vrátit zpět, a právě tím
vyjádřila svou lásku a víru.

Církve dnes fungují téměř zcela nezávisle na
finanční podpoře státu. To považujeme za
velký krok ke svobodě a vlastní odpovědnosti.
Zároveň to ale znamená, že veškeré náklady
spojené s chodem a rozvojem neseme
společně.

Z vybraných prostředků hradíme především
mzdy zaměstnanců, provozní náklady, jako
jsou energie, údržba a technické zajištění
shromáždění. Dále pokrýváme náklady na
programy a aktivity sboru, podporu
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Růst trvalého příkazu.
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Možnosti
finanční podpory
našeho sboru.

1

2

3

TRVALÝ PŘÍKAZ NA ÚČET SBORU

Nejlepší a nejefektivnější forma podpory. Díky pravidelným
platbámmůžeme lépe plánovat rozpočet. Je to vědomý
a dlouhodobý závazek, který nám velmi pomáhá.

DARY V HOTOVOSTI S POTVRZENÍM

Finanční dar je možné předat přímo v kanceláři sboru
a získat k němu potvrzení.

ANONYMNÍ PŘÍSPĚVKY DO SBÍRKY BĚHEM
BOHOSLUŽEB

Pro ty, kdo chtějí podpořit anonymně, nabízíme možnost
přispět během bohoslužeb do sbírky.

Výše vaših darů zůstává vždy anonymní. U prvních dvou
forem podpory, tedy u trvalého příkazu a daru v hotovosti,
je možné vystavit potvrzní o daru pro daňový odpočet.
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Členství.
Co nabízíme?

SPOLEČENSTVÍ A PASTORAČNÍ PÉČE

Naším cílem je vybudovat pevnou duchovní rodinu, kde si vzájemně
pomáháme, sdílíme radosti i těžkosti a stojíme při sobě v každé životní
situaci. Každý člen našeho společenství je pro nás cenný a důležitý.
U našich sloužících nás nezajímá pouze jejich služba, ale také jejich osobní,
fyzický, duševní i duchovní život, protože víme, že péče o člověka je celistvá.

ROZVOJ A RŮST

Růst pro nás znamená nejen získávání nových znalostí, ale hlavně
prohlubování vztahu s Bohem, lidmi kolem nás a růst v Kristově charakteru.
Péči o vedoucí a týmové pracovníky považujeme za klíčovou součást našeho
společenství. Proto jim pravidelně poskytujeme vzdělávací a podpůrná
setkání, která jim pomáhají čerpat síly, růst a vzájemně sdílet zkušenosti.
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ODVÁŽNOU VIZI

Věříme, že členství není jen formální krok, ale vyjádření odhodlání aktivně se
podílet na Božím díle skrze vizi, kterou jako sbor společně neseme. Členství
otevírá dveře k tomu stát se součástí proměny nejen našeho společenství,
ale také světa kolem nás. Vstupujete do církve, která má jasný směr,
hluboký smysl a touhu s vírou a odvahou vykročit tam, kam nás Bůh volá.
Odvaha následovat Krista v každodenním životě je pro nás klíčovou
součástí této společné cesty.

PŘÁTELSTVÍ

Pořádáme aktivity a setkání pro všechny generace: děti, mládež, muže,
ženy, střední generaci, rodiny i starší. Ať už jde o pravidelná setkání,
skupinky, kurzy, výlety nebo jiné akce, vytváříme prostor pro budování
hlubokých přátelství a společné prožívání radosti z komunitního života.
Věříme, že v době, kdy mnoho lidí čelí osamění, může naše společenství
nabídnout pocit sounáležitosti a opravdového propojení.

ZAPOJENÍ A SLUŽBA

Věříme, že každý člověk v sobě nosí jedinečný potenciál a Boží dary, které
je třeba objevovat a rozvíjet. Podporujeme každého, aby našel své povolání
a talenty a s odvahou je dále rozvíjel. Služba v církvi není jen praktickou
pomocí, ale také vyjádřením toho, že jsme jedno tělo, ve kterém má každý
svou jedinečnou roli a místo. Nabízí se mnoho možností, jak se zapojit,
například v práci s dětmi, v hudebním týmu, při organizaci akcí nebo
v dalších oblastech, které přispívají k životu a růstu celého společenství.
Všechny tyto služby se vzájemně doplňují a propojují a společně vytvářejí
živý obraz církve, která slouží, roste a předává Kristovu lásku dál.
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Členství.
Co očekáváme?

PŘIPOJENÍ K POSLÁNÍ, VIZI A HODNOTÁMSBORU

Věříme, že členství není jen formální zápis ve sborovém seznamu,
ale vyjádřením touhy aktivně se zapojit do života a směřování našeho
společenství. Společně chceme naplňovat poslání, které jsme přijali: díky
Kristu milovat víc, růst a žít pro Boží slávu.

To znamená ztotožnit se s vizí a hodnotami našeho sboru, stát se jejich
nositelem a usilovat o jednotu, otevřenost, lásku a službu. Znamená to také
podporovat život sboru modlitbami, svou přítomností, zapojením do služby
i aktivním zájmem o to, kam jako společenství směřujeme.
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UPŘÍMNÁ VÍRA V JEŽÍŠE KRISTA

Základem členství v našem sboru je osobní a živý vztah s Ježíšem Kristem.
Věříme, že církev není jen institucí, ale společenstvím lidí, kteří společně
usilují o následování Krista v každodenním životě.

Členem semůže stát každý, kdo si uvědomuje svou hříšnost a potřebu Božího
odpuštění, věří, že Ježíš Kristus je Boží Syn, který zemřel za naše hříchy
a vstal z mrtvých, a touží žít svůj život v důvěře v Něj a podle Jeho slova.

Toto rozhodnutí je obvykle vyjádřeno osobním svědectvím víry a křtem,
pokud již nebyl vykonán dříve. Víra není o dokonalosti, ale o opravdovém
rozhodnutí následovat Krista a nechat se jím proměňovat.

PRAKTICKÁ SOUNÁLEŽITOST A ZAPOJENÍ

Církev je jako živé tělo, ve kterém má každý své místo, svou roli a jedinečné
obdarování. Věříme, že každý člen může přispívat k životu společenství
podle svých možností. Svým časem, například účastí na setkáních,
ve skupinkách a ve službě druhým. Svým obdarováním, tedy využíváním
svých darů tam, kde je potřeba nebo kde člověk vnímá Boží povolání. A také
finančně, tedy pravidelnou a dobrovolnou podporou sboru.

Nejde nám o výkon, ale o vědomý závazek lásky a zodpovědnosti vůči
společenství, jehož jsem součástí a které chce žít pro Krista a sloužit lidem
kolem sebe. Věříme, že spolu dokážeme mnohem víc než každý sám. Právě
v tom spočívá síla církve jako Kristova těla.
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Co se ti na
našemsboru
líbí nejvíce?

Otevřenost k nápadům, ať už jsou sebevíc šílené. Oceňuji, že lidé chtějí brát
víru vážně a vidí v ní i větší cíl. Je to pro mě místo, kde se cítím jako doma.
—Damián

Na jedné straně tradiční kostel, kde se zachovává určitá liturgie, ale hlavně
lidsky přátelské prostředí s otevřenými dveřmi pro všechny. Je tu snaha
o srozumitelnou formu předávání evangelia.
—Libor
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Vedení má opravdovou starost o lidi kolem nás. Činí odvážné kroky v souladu
s Boží vůlí, kterou hledají v Bibli a v modlitbách.
—Tadeusz

Od samého začátku, co jsme sem přišli, mě překvapila srdečnost
a otevřenost zdejších lidí i jejich upřímný zájem o druhé i o nás. Myslela jsem
si, že to bude jen dočasné, ale trvá to stále, i po téměř dvou letech. Musím říct,
že se tady cítím jako doma.
—Jana

Vzájemné vztahy mezi staršími a mladšími. Oceňuji zapojení mladých do
služby i přijetí těch, kteří nově hledají víru v Pána Ježíše. Velkou radost mám
také z vytvoření místa pro maminky s miminky.
—Jarmila

Lidé zde nemají zatvrzelé srdce vůči potřebám druhých, jsou připraveni
bojovat na modlitbách. Celý sbor stojí na modlitbách, na vyslyšených
modlitbách.
—Klára



POSLÁNÍ

Našímposláním je vést lidi k tomu, aby skrze
Krista vícemilovali, rostli a žiliproBoží slávu.

VIZE

SPOLEČNĚ 300/30/3

HODNOTY

Kristus v centru
Společenství pro zraněné
Hluboký zájem
Spojeni s komunitou
Srozumitelnost
Úžasná štědrost
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